

匠心“智造”海工重器

——记启东中远海运海洋工程有限公司项目技术经理黄剑

融媒体记者 顾敏娟 陈雷

12月20日,见到启东中远海运海洋工程有限公司项目技术经理黄剑时,他正忙着对项目转籍进行技术调整。“临近年底,这个项目即将交付,忙得不可开交。这个项目涉及的工程量非常大,是我们公司首次采用空气排载系统,意义重大。”黄剑所说的项目是“雄程9号”风电安装船项目,该项目将原浮式生产储油平台改为坐底式海上风车安装平台。

从电工成长为项目技术经理,黄剑见证了海工船舶从跟跑、并跑到领跑的跨越式发展,他坚守向海图强的初心,秉持精益求精、敢于创新的作风,为铸就海工强

国梦不断奋进。

1995年,黄剑从南通技工学校毕业后进入南通中远船务,起初他只负责一些设备的安装调试。然而好学的他不满足于,2008年他响应建设世界一流海工基地的号召,主动请缨,调往启东中远海运海工。他拿出初生牛犊不怕虎的闯劲和韧劲,从最初的参与安装维修到主导设计研发,26年的勤奋耕耘,如今黄剑已成长为海工产品电气研发的领头人。

2018年启东中远海运海工承接了国内首个自升式风电安装平台“铁建风电01”号项目,黄剑担任该项目技术经理。项目建造周期为16.5个月,这是一次史无前例的挑战。为圆满完成项目,他严抓设计

关键环节,推进精细化建模,仅用4个月时间就完成设备材料采购和图纸下发。2019年12月,中国首艘1300吨自升自航式风电安装船顺利交付使用,这艘海上大力士打破多项国内纪录,创造了海工领域的又一奇迹,为企业发展作出了重要贡献,黄剑也收获了事业发展的新成就。

不仅如此,黄剑攻坚克难、不断创新,解决了“希望一号”深海钻进平台项目的发电机调试问题,“希望一号”获得了国家科技进步一等奖。依托该项目,他还解决了公司多个海工项目各类高/低压发电机负载试验的难题,每年为公司节约300多万元的设备租赁费用。

正是这种精益求精的敬业精神,黄剑

先后荣获“江苏制作工匠”“全国技术能手”等荣誉称号,享受国务院政府特殊津贴。他领衔的国家级技能大师工作室和中远海运集团劳模创新工作室,先后为企业培养了400多名电工类高技能人才。

“虽然现在中国的海洋装备、船舶制造业取得了突飞猛进的发展,但是在关键设备、关键技术的研发上,和世界先进水平还有一定的差距,希望通过我们的努力,能不断缩小这个差距。”谈及未来,黄剑信心满满。



近海镇综合文化服务中心 打造“最美公共文化空间”

提供优质服务 满足群众需求

本报讯 日前,江苏省财政厅、文化和旅游厅公布2021年度江苏省文化和旅游发展专项资金(第六批)通知,我市近海镇综合文化服务中心荣获2021年度打造“最美公共文化空间”项目,系全市唯一一家单位。

近海镇综合文化服务中心于2018年正式对外开放,建筑面积超200平方米,配备专职管理人员,全年开放。设有传统图书阅览室、电子阅览室、亲子图书阅览室、党史教育基地等多种文化功能室,不定期开展阅读分享、文创展示等活动,鼓励少年儿童展示自己的文艺作品,促进其美育向上向善发展。

镇综合文化服务中心供给丰富,效能突出,培育了一批文化志愿服务者,以线上线下相结合的方式,推广本地特色文化与新时代中国特色社会主义优秀文化。(融媒体记者 王泉)

北城区街道办举行“北街 好人”等颁奖典礼

弘扬良好风尚 推进道德建设

本报讯 12月21日,北城区街道办举办2021年度“北街好人”“文明家庭”颁奖典礼,授予黄介平等20名同志“北街好人”荣誉称号,16名同志“北街好人”提名奖,200户家庭“文明家庭”荣誉称号。

自2007年开始,北城区街道办每年开展“北街好人”“文明家庭”评选表彰活动。按照群众推荐、层层遴选审核、社会公示监督等程序,在11月底完成评选工作。

近年来,北城区街道充分发挥党员干部示范带头作用,积极推进公民道德建设,持续培育道德情怀,先后开展了“传递正能量、共建好家园”、“北街志愿星光行动”、“道德讲堂”、“正能量加油站”、新时代文明实践等文明创建活动,挖掘典型,树立榜样。截至目前,已有近300位居民被评为“北街好人”,1500多户家庭被评为“文明家庭”。(季则)

送“福”迎新



近日,幸福二村社区第一网格开展“喜迎元旦、福满社区”活动,社区书法爱好者挥毫泼墨,为邻里送上一个个喜庆的“福”字。

通讯员 杨婕摄

筑牢安全底线 保障安全发展

北新镇党委书记 朱静

北新镇人民政府高度重视安全生产工作,着力构建安全生产责任体系,健全安全生产组织领导机构,不断强化责任落实,筑牢安全生产底线,确保安全生产形势持续向好。

一、政治站位再提高,守初心、担使命。坚持以人民为中心的发展思想,坚持人民至上、生命至上,牢固树立安全发展理念,把保护好人民生命安全作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的政治要求;把认真学习习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神作为开展安全生产工作的根本指南。严格按照“党政同责、一岗双责”要求,加强组织领导,强调底线思维和红线意识,要求每一位领导干部守初

心、担使命,以更高的政治站位做好安全生产工作。

二、责任落实再强化,履职责、提效能。坚信只有把安全生产责任落实到细、落实到人,每个人都尽职尽责,安全形势才能越来越好。要落实安全生产属地责任,根据“三管三必须”这一基本原则,把安全生产纳入镇重点工作并摆在更加突出的位置,各部门协调联动、各司其职、齐抓共管;要落实企业安全生产主体责任,新安全生产法进一步明确了企业的安全生产责任,将责任细分到人,让全体人员参与到安全生产工作中来。

三、监督执法再严格,消隐患、保安全。安全执法的松懈是对党和国家的失职、对人民的不负责任,不断强调执法的

纪律性、严肃性,在执法中以更严格的姿态消除事故隐患、打击违法行为。按季度科学制定监管计划,确保实现监管无死角、全覆盖;将执法资源向重点行业领域倾斜,优化资源配置,防范重点风险;坚持以罚促改,对未按期整改的生产经营单位立案处罚,确保隐患整改到位;对违法违规“小化工”,我们与其他部门联动,坚决依法打击。

四、专项整治再推进,不松懈、促落实。推进专项整治行动,以专项整治行动为抓手,毫不松懈,高标准完成工作任务。统筹推进安全生产专项整治三年行动、危险化学品使用安全专项治理行动、工业企业安全生产风险报告等重点任务,对于进展缓慢、整治不够深入等

现象严格追责,以问题为导向进行工作再部署、再落实;对于开展过程中出现的难点、堵点,及时分析研究,找出具体突破方法。在巩固提升“一年小灶”成果的基础上,做到“人不卸甲、马不卸鞍”,高标准完成专项整治任务。

安全生产大于天,安全责任重于山。北新镇人民政府将继续以人民为中心做好安全生产工作,不断强化责任落实,筑牢安全生产底线,助力北新镇高质量发展。



启东市市管领导干部 任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信度,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经市委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

杨本发,男,汉族,1983年11月出生,中央党校研究生,中共党员,现任汇龙镇党委副书记、政协工作委员会主任,拟提名为乡镇镇长候选人。

袁素群,女,汉族,1969年12月出生,中央党校大学,中共党员,现任启东城投集团有限公司党委副书记、副董事长、总经理,拟任市机关正科级干部。

仇春雷,男,汉族,1977年6月出生,在职大学,民建会员,现任启东城投集团有限公司副董事长、副总经理,拟任市属国有企业正职(试用期一年)。

公示时间:2021年12月29日~2022年1月5日。对公示对象有何反映,请于公示期间与市委组织部联系。

联系电话:0513-83712380;联系地址:启东市汇龙镇世纪大道1288号启东市委组织部干部监督科,邮编:226200;监督信箱:qd12380@126.com。

中共启东市委组织部
2021年12月28日



风华正茂之际

携笔从我之时

